1) Na kdveTe TIG TapakdTw a@aipéoeic:

54-10-.....=40 95-60-.....=30
63-30-.....=30 66-40-.....=20
38—10-.....=20 72-50-.....=20
47-20-.....=20 89-70-.....=10

2) Na kdaveTe TIC TTApaKATW TIPOTOETEIC:

9+6=..... 8+7=...... 6+8=.... 6+6=.....
8+4=... 6+5=...... 548=..... 8+3=.....
T+6=.... O+4=..... 4+7=.... 549=....

3) Na kdveTe KAOeTA TIC TTAPAKATW TIPOCOETEIC:
TTpoooxn! Kamoiec amé autég éxouv KpaTtoUpevo. Mnv exdoeTe va To
TpooOéoeTe oTIC dekAdeC.

23 46 53 38 57 39 65
+ 15 + 32 + 6 + 14 +2 5 +56 +27

4) O matépag pou eivar 35 xpovwyv Ki n UnTépa Hou cival 3 xpovia HiIkpoTepn
Tou.

a) TTéowv xpovwy Ba eival n untépa pHou 6Tav o atépacg Hou Ba civai 40
XPOVWYV;

p) TTéowv xpdvwy Ba civar h unTépa pou o6Tav o arépag pHou Oa civar 43
XPovWwv;

TOTEPAG unTtépa
35
40
43

Ovoparemuwvupo:.




